

财经事务及库务局局长与传媒谈话内容（只有中文）
2016年6月13日（星期一）

以下是财经事务及库务局局长陈家强今日（六月十三日）在上海出席2016陆家嘴论坛后会见传媒的谈话内容：

记者：若英国真的「脱欧」，如何评估这对香港整体经济及资本市场的影
响？

财经事务及库务局局长：如果英国「脱欧」，最主要是影响国际金融，尤其是对外汇的影响最大，至於对香港经济，英国「脱欧」与香港经济的关系其实比较小。今日市场的波动，大家关心的是什么原因呢？我们还有待观察。其实最近市场也有些波动，（股市）上升了一段时间后，当出现一些新数据，如英镑及美国情况等，也可能有各方面的原因，但整体来说，我相信这对香港本身经济的影响比较小。

记者：刚才局长在论坛上提及很快深港通会有新消息，会否有什么新消息可透露？

财经事务及库务局局长：今日我并没有什么新消息告诉你们，但当然大家都知道我们希望（深港通）能尽快落实。

记者：最近，东亚银行开始裁员，是否担心其他业界会有裁员潮？

财经事务及库务局局长：我认为香港银行业基本上的经营环境，当然会随着经济下行而有些压力，但整体来说，我认为香港银行的经营环境是可以的。

完